



Массовая районная газета

наше время

Суббота, 31 октября 1998 года

№ 87 (7952)

Спасибо тебе, комсомол!

По всей стране проходят мероприятия в честь 80-летия комсомола. Они носят официальный характер, так как Государственная Дума приняла специальное постановление о праздновании 80-летия комсомола. В нашем районе юбилей встретили 28 октября. В этот день в Детском центре творчества прошла встреча трёх поколений. На встречу собрались бывшие комсомольские работники Яйского района, школьники. Среди приглашенных были такие известные люди, как Юрий Чуньков, Юрий Мотов, Геннадий Лужинов, Анатолий Неколенко, Владимир Цапаев, Александр Любанов и

другие.

Открыл мероприятие председатель районного Совета народных депутатов Александр Никишов. Он выразил надежду, что традиции комсомола продолжит нынешняя молодёжь, и поздравил всех присутствующих с юбилеем.

Затем гости провели своеобразную эстафету памяти. Они делились своими воспоминаниями и прошли историю Яйского комсомола, начиная с послевоенных лет до современности. Вспоминали о трудовых свершениях комсомола, об освоении целины и покорении космоса; о спортивных успехах молодёжи нашего района; о культурных мероприятиях

я, зачинщиками которых были комсомольцы. Они говорили комсомолу спасибо, благодарили судьбу за то, что предоставила возможность работать в комсомольских организациях. Комсомол для них стал школой руководства, а Яйская комсомольская организация - кузницей кадров.

Недаром Александра Николаевна Муратова, 19 лет возглавлявшая районный комсомольский штаб "Алые паруса", отметила: "Если бы меня спросили, как помочь в это трудное время стране, то я бы ответила: возмите вы моих штабистов в Москву, в этот Белый дом. Они горы свернут, они бы всю страшну подняли на своих плечах".

В перерывах между выступлениями театр моды Детского центра творчества демонстрировал модели одежды, выступала агитбригада районной молодёжной организации "Вега". Председатель районного комитета по делам молодёжи Наталья Семёкина вручила почётные грамоты за творческую активную работу с детскими организациями района Татьяне Старковой и Ксении Кушта.

Школьники, присутствовавшие на встрече, внимательно слушали выступающих и пообещали продолжить лучшие традиции предыдущих поколений комсомольцев. На встрече трёх поколений всерь-

ёз задумались о возрождении комсомольско-молодежной организации в нашем районе.

В завершение праздника в районной библиотеке было проведено культурно-развлекательное мероприятие. Районный комитет по делам молодёжи благодарит за помощь в организации и проведении мероприятий, посвященных 80-летию комсомола, работников Детского центра творчества, районного Дома культуры, районной библиотеки и спонсоров.

Игорь АЛЁХИН.
Фото
Валерия
ЯЗОВСКОГО.

Коротко

В ТЕЧЕНИЕ двух дней на совещаниях в администрации района обсуждалась проблема водоснабжения школы №3. Заинтересованные руководители приняли окончательное решение не тянуть водовод от центрального водозабора, а подавать воду в школу от учреждения УН 1612/37 с очисткой и хлорированием. Решено частично отремонтировать водопроводные сети.

АДМИНИСТРАЦИЯ района занимается передачей базы хлебокомбината и жилого сектора предприятия в муниципальную собственность. По словам главы района Г. Бахонец, эта работа тормозится из-за непринятия этого вопроса руководством района.

НА ЭТОЙ НЕДЕЛЕ депутат Государственной Думы Юрий Чуньков встречался с избирателями Яйского района. Он рассказал о работе Госдумы, ответил на вопросы избирателей и принял участие в праздновании 80-летия со дня образования ВЛКСМ.

В НОЯБРЕ исполняется год со дня открытия детского дома "Копокольчик". В настоящее время там находятся 48 детей. Администрация района обращается к жителям с просьбой оказать помощь детскому дому одеждой, обувью, продуктами.

29 ОКТЯБРЯ делегация бывших комсомольских работников Яйского района в составе восьми человек приняла участие в областном слёте "Трёх поколений", который был посвящён 80-летию ВЛКСМ.

В ВОЗНЕСЕНЬЕ женщина избила свою опекуншу. Сотрудники милиции разбираются с этим происшествием.

В РАЙОНЕ началась проверка поставки сельхозтехники на длительное хранение. Комиссией проверены АОЗТ "Победа", КСХП "Родина", КСХП "Ишимское", Ольговское отделение АО "Чиндатское".

27 ОКТЯБРЯ, разбив стекло в окне, преступник проник в дом по ул. Фабричная. Он украл деньги и продукты питания. В краже подозревают безработного жителя ун. Интернациональной.

В ПОСЕЛКЕ Чиндатский разукомплектовали тридцатitonные весы, часть деталей испортили. Сумма ущерба оценивается в две с половиной тысячи рублей.

Лучшие на жатве

Как обычно, после завершения уборочных работ подводятся итоги. Вот и недавно в управлении сельского хозяйства составили список 30 передовых механизаторов района для поощрения их благодарственными письмами губернатора области. Эти люди зажмели от 400 до 900 тонн хлеба. Среди них - опытный механизатор, 22 года отдав-

ший труду хлебороба, Александр Дмитриев из ПСЖК "Первомайский". В этом году он намолотил 844 т зерна. Андрей Карлекин из этого же хозяйства выдал из бункера своего комбайна 608 тонн.

Есть свой победитель и в АОЗТ "Победа". Это Николай Красношлыков. Он тоже не новичок в сельском хозяйстве. Двадцать лет работает механизатором. Алексей СВИРИДОВ,

главный агроном района.

Зюганов обратился в Яйский суд

В Яйский народный суд поступило исковое заявление от лидера КПРФ Геннадия Зюганова.

Неустанный претендент на пост главы России просит суд взыскать с фальсификаторов блокпленей на последних, 1996 года, президентских выборах по двадцать тысяч рублей. Добиться, пусть и не всей заявленной суммы, истец шансы имеет: в своё время факт подделки документов в пользу Бориса Ельцина нескользкими членами избирательной комиссии расследовался областной прокуратурой и был доказан в суде.

(*"Наша газета"* от 27.10.98.).

ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Проверка показала

По просьбе работников муниципального предприятия "Яагросервис" в марте 1998 года администрации Яйского района была назначена проверка финансово-хозяйственной деятельности этого предприятия. Проверку проводил главный контролёр-ревизор межрайонного аппарата КРСУ Минфина РФ. В результате проверки был выявлен ряд серьёзных и грубых нарушений законодательства при выполнении хозяйственных операций.

Непринятие со стороны директора деяльных мер по своевременному устранению нарушений законодательства о бухгалтерском учёте привело к тому, что на предприятии создавался резерв денежной наличности, который мог быть использован для хищений.

Учитывая все эти обстоятельства, 25.03.98 г. администрацией Яйского района было принято решение об увольнении директора "Яагросервис" В. Г. Денисова за нарушения финансово-хозяйственной деятельности. Но директор обжалует в суд распоряжение администрации об увольнении и просит суд восстановить его на работе, а также оплатить время вынужденного прогула. Это дело рассмотрено 17.05.98 г. выездным Тяжинским районным судом. Судебное заседание длилось около девяти часов. Было заслушано большое количество свидетелей. Досконально изучив материалы дела, проанализировав показания свидетелей, суд вынес решение: в иске В. Г. Денисову отказать. И вновь В. Г. Денисов обжалует решение суда в коллегию Кемеровского областного суда, которая 22.10.98 г. оставила решение Тяжинского районного суда в силе.

Галина БОХОНЕЦ, глава района.

За девять месяцев 1998 года административной комиссией при администрации района рассмотрено 378 протоколов. Эти протоколы были составлены за нарушения паспортного режима, правил хранения охотничьего оружия, правил торговли, постановления администрации Кемеровской области, которое запрещает нахождение посторонних граждан на ограниченной территории предприятий, организаций в вечернее время.

За данный период време-

ми наложены административные взыскания на 378 человек. Сумма штрафов составила 6004 рубля 45 копеек. От наложенных штрафов в районный бюджет поступило 1412 рублей 45 коп. Самыми злостными неплатящими штрафов оказались Какинеев и Юнусов, которых приговаривали на комиссию пять раз. В. П. Поздняков, являясь руководителем организации (звенофермы в Турате), не соизволил также заплатить штраф, несмотря на неоднократные

напоминания и предъявление постановлений административной комиссии. До сих пор не оплатила штраф Е. Кочергова, которая торговала продуктами в посёлке Ижморский без сертификатов качества.

В настоящее время при районном суде работают судебные приставы. На злостных нарушителей, которые не оплачивают штрафы вовремя, документы будут передаваться судебному приставу, который имеет право наложить арест на имущество граж-

дан, равное сумме штрафа.

Хочется предупредить граждан, допускающих административные нарушения и неуплачивающих штрафы, налагаемые административной комиссией о том, что штрафы, которые не оплачены добровольно, будут взысканы через судебных приставов.

Тамара КОНОВАЛОВА, секретарь администрации комиссии.

Согласуйте с архитектором

В последнее время участились случаи самовольной застройки приусадебных участков, что приводит к жалобам со стороны жильцов и другим последствиям. На основании ст. 62 "Градостроительного кодекса Российской Федерации" разрешение на строительство выдается районной архитектурой, которое согласует-

ся со всеми заинтересованными службами.

За девять месяцев текущего года было выдано 31 разрешение на новое строительство, 2 - на перестройку, 19 - на надворные постройки и гаражи, 15 - на временную установку киосков.

В статье 66 "Градостроительного кодекса РФ", которая называется "Ответ-

ственность за нарушение законодательства РФ о градостроительстве", говорится, что строительство объектов недвижимости без разрешения на строительство (самовольная постройка) влечет за собой наложение штрафа на граждан в размере от десяти до двадцати минимальных размеров оплаты труда. А уклонение от ис-

полнения или несвоевременное исполнение предписаний органов архитектуры влечет за собой наложение штрафа на граждан в размере от десяти до двадцати минимальных размеров оплаты труда.

Давайте уважать законы.

Вера САУКИНА, районный архитектор.

Пришла пора свадеб

За девять месяцев 1998 года отделом ЗАГС Яйского района зарегистрировано (в сравнении с этим же периодом 1997 года):

рождений - 187;	в 1997 г. - 162;
смертей - 340;	401;
оп. браков - 85;	115;
разводов - 33;	34.

За девять месяцев этого года из 187 родившихся детей - 99 мальчиков и 88 девочек. Считается, что осень - пора свадеб, однако, последний экономический кризис, потрясший всю страну, не обошёл и наш район. Он повлиял и на количество свадеб. Если

осенью 1997 года браков было зарегистрировано 14, то в этом году - лишь восемь.

Впервые за два года было зарегистрировано рождение двойни. У супругов Ольги и Олега Конрад родились двое мальчиков, которых родители назвали Дмитрием и Денисом.

В связи с принятым 22.10.1997 года Федеральным Законом "Об актах гражданского состояния" произошли некоторые из-

менения в организации работы и оформления документов актов гражданского состояния. В настоящее время в Законодательном собрании Кемеровской области рассматривается проект закона, который бы регламентировал работу отделов ЗАГС по Кемеровской области. Сейчас уже изменился порядок оформления документов в связи со смертью граждан, рождением, заключением и расторжением браков. Если раньше эти до-

кументы оформлялись по месту жительства заявителя, например, в сельских Советах, то сейчас населению необходимо обращаться только в районный отдел ЗАГС.

В последнее время участились случаи обращения молодых людей в возрасте 14 лет (получивших паспорт нового образца) в органы ЗАГС по поводу оформления брака. Хочу разъяснить, что по существующему законодательству брачный возраст уста-

новлен с 18 лет. Снижение брачного возраста возможно не более чем до двух лет по распоряжению администрации и при наличии уважительных причин (рождение ребёнка, беременность невесты и так далее).

Лариса ПОРТНЫХ, заведующая отделом ЗАГС администрации района.

30 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ ПАМЯТИ ЖЕРТВ ПОЛИТИЧЕСКИХ РЕПРЕССИЙ

Когда умами правил страх



Они боялись. В начале - 30-х боялись раскулачивания и высылки. В 37-м боялись быть сосланными туда, откуда никто никогда не возвращается. Страх подчинял и сковывал, государство разделяло и властвовало. Разделяло своих подданных на два враждующих лагеря по классовому признаку. Так было проще управлять ими. Одни подчинялись, потому что были на службе у власти, другие - потому что были у власти в рабстве. Попасть спустя эти действия государства называлось политическими репрессиями, тогда называли классовой борьбой.

Николаевна, как раскулаченных из окрестных деревень гоняли на паром, как плакали люди на берегу реки, провожая своих родственников. Не выдержал дядя, высказался: "То не кулаки - то дураки, а настоящие кулаки на берегу остались при месте". За эти слова дядя отправили на 10 лет в лагерь.

Отцу Ксении удалось купить небольшую избёнку в Новосибирске. Семья переехала в город в надежде избежать участия од-

лишнейших всех прав и имущества людей. Первым делом, мужчин, женщин и детей гнали в общую баню, где отбирали всю одежду и заставляли мыться прохладной водой. Было холодно и стыдно.

Маленькая буржуйка не могла обогреть весь барак. Сырость, холод и голод, скопление людей и антисанитария приводили к вспышкам инфекционных болезней. Украинцы, не привыкшие к сибирскому климату, обессиленные в драке, умирали целыми семьями. Тифом заболела семья Ксении Николаевны. Когда мать лежала без сознания, от голода умерла трёхлетняя сестра. На волынку кладбище девочку хоронить не разрешили, для спецпереселенцев предназначили другое, окрашенное в народе сибирьским. С каждым днем оно расширялось.

Тех, кто не болел, строем водили на работу. Мужики валили лег., грузили и везли семиметровые хлысты. Бабы раскладывали пиломатериалы. Понемногу стали приспособливаться к новым условиям. Вначале выдавали: у начальства разрешения отгородить свой уголок в бараке. Затем разрешили строить землянки. Хижину, сооруженные из пластовых земли, в начале тридцатых появились в районе улиц Украинская и Уральская.

Немодалёку построили лагерь для заключённых.

По сравнению сими специпереселенцы жили лучше, но их свобода также была весьма ограниченной. Им не разрешалось подходить к железной дороге на станции, выезжать из Яи, у них не было паспортов и гражданских прав.

Однажды Ксения с подружками решила сходить на танцы в клуб. Но туда их не пустили, объяснив, что в клубе могут развлекаться только взрослые люди. Для них были открыты лишь две дороги: на работу да на кладбище.

Вольно-невольно девушки выбирали себе женщины из той же социальной среды. Вот и Ксения свела судьба с таким же спецпереселенцем Василием Середой. Перенесли бытак же: выслан из Новосибирской области в Яю. Работали они на строительстве плотины через реку. Познакомились Ксения и Василий в 37-м.

Много ещё испытаний выпало на долю супружеского. Шесть долгих лет ждала Ксения мужа с войны. Тосковала, когда долго не получала весточек с фронта. А Василий защищал Родину под Сталинградом. Много его одноподчан полегло в тех боях. Василия судьба пощадила. Законил войну в Румынии.

После войны репрессированных восстановили в правах, жить стало легче. Василий Логинович заочно закончил техникум. Работал на лесокомбинате техником, инженером по технике безопасности.

Более 60 лет живёт в согласии Ксения Николаевна и Василий Логинович. О страшных годах репрессий вспоминают не любят. Пережившие их люди не просят от жизни многое. Вот и Василий Логинович на нынешнюю жизнь не жалуется: "Получаем вместе с женой 1500 рублей пенсии, да ещё коровку держим. Думали отдохнуть, девятый уже десяток нам с бабкой пошёл, хотели зарезать корову. Ах нет, пошёл я на базар, как кризис начался, посмотрел на цены и решил оставить бурёнку". - "Да, работает, она ещё никому не повредила", - добавила Ксения Николаевна, будем работать - дальше проживём". Прощаюсь с супругами, я от души пожелал им счастья и здоровья.

Игорь АЛЕХИН.
На снимках: Ксения Николаевна и Василий Логинович СЕРЕДА.
Фото из семейного архива.

Программа телевидения

2-8 ноября

Понедельник

2 НОЯБРЯ

- 6.00 «Доброе утро».
- 9.00 Новости.
- 9.20 «Жестокий ангел».
- 10.20 Здоровье.
- 10.50 «Поле чудес».
- 11.50 Домашняя библиотека.
- 12.00 Новости.
- 12.15 «Вместе».
- 13.05 «Свадьба в Мали-

- новке». Комедия.
- 15.00 Новости.
- 15.15 «Новые приключения Синдбада».
- 15.55 «Звездный час».
- 16.30 «...До 16 и старше».
- 16.55 «Жестокий ангел».
- 18.00 Новости.
- 18.15 «Угадай мелодию».
- 18.45 «Час пик».
- 19.00 «Время и мы».
- 19.45 «На ножах».

- 20.45 «Спокойной ночи, малыши!».
- 21.00 Время.
- 21.45 «Горец». «Охотники». Сериал.
- 22.50 «Взгляд».
- 23.45 «Железная пята олигархии». Худ. фильм.
- 01.05 Новости.
- КАНАЛ «РОССИЯ»**
- 7.00 Доброе утро, Россия!
- 9.15 «Дежурная часть».
- 9.30 Доброе утро, Рос-

- сия! .
- 9.55 Товары почтой.
- 10.00 «Санта-Барбара».
- 10.45 «Музыка, музыка...».
- 11.00 Вести.
- 11.30 «Графиня де Монсоро».
- 12.30 «Тьма». Худ. фильм.
- 13.30 «Марьина роща».
- 14.00 Вести.
- 14.35 «Династия II: семья Колби».

- 15.20 «Богатые и знаменитые».
- 16.15 Мультфильм.
- 16.30 «Первые поцелуи».
- 17.00 Вести.
- 17.30 «Башня».
- 17.55 «Дежурная аптека».
- 18.20 Концерт команды КВН «Дети лейтенанта Шмидта». Часть 1-я.
- 19.00 «В центре внимания».
- 19.25 «Сокровенные

- люди».
- 19.45 Фонарь.
- 20.00 «Пульс».
- 20.35 Вести.
- 21.05 «Ваш выход».
- 21.25 «Комментатор».
- 22.00 «Сильная половина».
- 22.35 «Рожденная революцией». 1-я серия. Сериал.
- 23.45 Дежурная часть.
- 00.00 Вести.
- 00.30 Подробности.

Вторник

3 НОЯБРЯ

- 6.00 Доброе утро.
- 9.00 Новости.
- 9.20 «Жестокий ангел».
- 10.20 «Взгляд».
- 11.20 Смехопанорама.
- 11.50 Домашняя библиотека.
- 12.00 Новости.
- 12.15 Вместе.
- 13.00 «Под знаком

- Скорпиона». 1-я серия.
- 14.30 Юмористический мультсериал.
- 15.00 Новости.
- 15.15 «Новые приключения Синдбада».
- 15.45 Счастливый случай.
- 16.30 «...До 16 и старше».
- 16.55 «Жестокий ангел».
- 18.00 Новости.
- 18.15 Угадай мелодию.
- 18.45 «Час пик».

- 19.00 «Тема».
- 19.45 «На ножах».
- 20.45 «Спокойной ночи, малыши!».
- 21.00 Время.
- 21.45 «Затерянный в Сибири». Худ. фильм.
- 21.50 Русский балл в Париже.
- КАНАЛ «РОССИЯ»**
- 7.00 Доброе утро, Россия!
- 9.15 Дежурная часть.

- 9.30 Доброе утро, Россия!
- 10.00 «Санта-Барбара».
- 10.45 «Музыка, музыка...».
- 11.00 Вести.
- 11.30 «Графиня де Монсоро».
- 12.30 «Тьма».
- 13.30 «Марьина роща».
- 14.00 Вести.
- 14.35 «Династия II: семья Колби».
- 15.20 «Богатые и знаменитые».

- 16.15 Сказочный поздник.
- 16.30 «Первые поцелуи».
- 17.00 Вести.
- 17.35 Башня.
- 17.55 «Дежурная аптека».
- 18.35 «Дети лейтенанта Шмидта». Часть 2-я.
- 19.00 «В центре внимания».
- 19.25 «Чадо».
- 19.40 Фламенко.

- 20.00 Пульс.
- 20.35 Вести.
- 21.05 «Ситуация».
- 21.25 «Овертайм».
- 21.45 Денежка.
- 22.05 «Рожденная революцией». 2-я серия.
- 23.25 Лучшие работы региональных телерадиокомпаний. «Девана».
- 23.45 Дежурная часть.
- 00.00 Вести.
- 00.30 Подробности.

Среда

4 НОЯБРЯ

- 6.00 Доброе утро.
- 9.00 Новости.
- 9.15 «Жестокий ангел».
- 10.20 Тема.
- 11.15 В мире животных.
- 11.50 Домашняя библиотека.
- 12.00 Новости.
- 12.15 Вместе.
- 13.00 «Под знаком

- Скорпиона». 2-я серия.
- 15.15 «Новые приключения Синдбада».
- 15.45 Зов джунглей.
- 16.05 Детские анекдоты.
- 16.30 «...До 16 и старше».
- 16.55 «Жестокий ангел».
- 18.00 Новости.
- 18.20 Угадай мелодию.
- 18.50 Час пик.
- 19.05 «Человек из закона».
- 19.50 «На ножах».
- 20.45 «Спокойной ночи, малыши!».
- 21.00 Время.
- 21.45 «Отец невесты-2». Худ. фильм.
- 23.50 Док. детектив.
- «Убийство по частным

- объявлениям».
- 00.20 Новости.
- КАНАЛ «РОССИЯ»**
- 7.00 Доброе утро, Россия!

- сия!
- 9.15 Дежурная часть.
- 9.30 Доброе утро, Россия!

- 10.00 «Санта-Барбара».
- 10.45 «Музыка, музыка...».
- 11.00 Вести.
- 11.30 «Графиня де Монсоро».
- 12.30 «Ключ».
- 13.30 Марьина роща.
- 14.00 Вести.
- 14.35 «Династия II: семья Колби».
- 15.20 «Богатые и знаменитые».
- 16.15 Мультфильм.
- 16.30 «Первые поцелуи».
- 17.00 Вести.
- 17.30 Башня.
- 17.55 «Дежурная аптека».

- ка».
- 18.35 Концерт команды КВН «Дети лейтенанта Шмидта». Часть 3-я.
- 19.00 «В центре внимания».
- 19.25 Мультфильм.
- 19.35 Бен идет в школу.
- 20.00 Пульс.
- 20.35 Вести.
- 21.05 «Шаг за горизонт».
- 21.40 Денежка.
- 22.00 «Рожденная революцией». 3-я серия.
- 23.20 Музыка.
- 23.40 Дежурная часть.
- 00.00 Вести.
- 00.30 Подробности.

Четверг

5 НОЯБРЯ

- 6.00 Доброе утро.
- 9.00 Новости.
- 9.20 «Жестокий ангел».
- 10.20 Человек и закон.
- 11.05 Клуб путешественников.
- 11.50 Домашняя библиотека.
- 12.00 Новости.
- 12.15 Вместе.
- 13.00 «Под знаком

- Скорпиона». 3-я серия.
- 14.05 Вокруг света.
- 14.30 Юмористический мультсериал «Альберт - пятый мушкетёр».
- 15.00 Новости.
- 15.15 «Новые приключения Синдбада».
- 15.45 «Классная компания».
- 16.05 Умники и умницы.
- 16.30 «...До 16 и старше».
- 16.55 «Жестокий ангел».
- 18.00 Новости.
- 18.20 «Эти забавные животные».

- 18.50 Час пик.
- 19.10 В поисках утраченного.
- 19.50 «Волшебная сила искусства». Худ. фильм.
- 20.45 «Спокойной ночи, малыши!».
- 21.00 Время.
- 21.45 «Ты у меня одна». Худ. фильм.
- 23.40 КВН-ассорти.
- 00.10 «В тихом доме - на ножах».
- 00.40 Новости.
- КАНАЛ «РОССИЯ»**
- 7.00 Доброе утро, Россия!

- сия!
- 9.15 Дежурная часть.
- 9.30 Доброе утро, Россия!

- 16.15 Сказочный поздник.
- 16.30 «Первые поцелуи».
- 17.00 Вести.
- 17.30 Башня.
- 18.00 «Дежурная аптека».
- 18.35 Концерт команды КВН «Дети лейтенанта Шмидта». Часть 4-я.
- 19.00 «В центре внимания».
- 19.25 Чадо.
- 19.40 Урожайные грядки.

- 20.00 Пульс.
- 20.35 Вести.
- 21.05 «Городские подробности».
- 21.35 Репортаж с финального матча Кубка Кузбасса по мини-футболу.
- 22.00 Оглянись!
- 22.20 «Рожденная революцией». 4-я серия.
- 23.45 Дежурная часть.
- 00.00 Вести.
- 00.30 Подробности.

Пятница

6 НОЯБРЯ

- 6.00 Доброе утро.
- 9.00 Новости.
- 9.15 «Жестокий ангел».
- 10.20 Человек в маске.
- 11.00 В поисках утраченного.
- 11.40 Смак.
- 12.00 Новости.
- 12.15 Вместе.
- 13.00 «Под знаком

- Скорпиона». 4-я серия.
- 14.05 Вокруг света.
- 14.50 Домашняя библиотека.
- 15.00 Новости.
- 15.15 «Огонь, вода и ... медные трубы». Фильм-сказка.
- 16.55 «Жестокий ангел».
- 18.00 Новости.
- 18.15 Джентльмен-шоу.
- 18.45 Играй, гармонь!
- 19.15 Здоровье.

- 19.45 Поле чудес.
- 20.45 «Спокойной ночи, малыши!».
- 21.00 Время.
- 21.45 «Убийство в доме Викария». Детектив.
- 23.45 Новости.
- 00.15 «Гнев богини». Худ. фильм.
- КАНАЛ «РОССИЯ»**
- 7.00 Доброе утро, Россия!

- 9.15 Дежурная часть.
- 9.30 Доброе утро, Россия!

- 14.35 «Династия II: семья Колби».
- 15.20 «Богатые и знаменитые».
- 16.15 Мультфильм.
- 16.30 «Первые поцелуи».
- 17.00 Вести.
- 17.35 Башня.
- 17.55 «Дежурная аптека».
- 19.00 «В центре внимания».

- ния.
- 19.25 Под знаком Зодиака.
- 20.00 Пульс.
- 20.35 Вести.
- 21.05 «Рожденная революцией». 5-я серия.
- 23.30 Поёт Сергей Пенкин.
- 00.00 Вести.
- 00.30 Подробности.
- 00.40 Дежурная часть.

Суббота

7 НОЯБРЯ
ДЕНЬ СОГЛАСИЯ
И ПРИМИРЕНИЯ.
ДМИТРИЕВСКАЯ
РОДИТЕЛЬСКАЯ
СУББОТА (день по-
миновения усоп-
ших).

- 7.00 Доброе утро.
- 9.45 Слово пастыря.
- 10.00 Новости.
- 10.15 «Пакет».
- 11.30 Утренняя почта.
- 12.05 Смак.
- 12.25 Н. Михалков. «Музыка русской живописи».
- 12.55 Мультфильм.
- 13.15 «Пропавшая экспедиция». 1-я серия.

- 14.25 Играй, гармонь!
- 15.00 Новости.
- 15.15 «Песни Игоря Крутого». Часть 1-я.
- 17.15 Как это было. «От февраля до октября. Потомки революционеров».
- 18.00 Новости.
- 18.25 Ералаш.
- 18.40 «Белое солнце пус-

- тыни». Худ. фильм.
- 21.00 Время.
- 21.40 КВН-98. Полуфинал.
- 23.45 Новости.
- 00.05 «Плата за страх». Худ. фильм.
- КАНАЛ «РОССИЯ»**
- 8.00 Мультфильмы.
- 8.20 «Кащей бессмертный» Худ. фильм.

- 10.00 Доброе утро, страна!
- 10.45 «Сто к одному». Телегра.
- 11.30 «Казачий круг».
- 13.00 «Неделя в Санта-Барбаре».
- 14.00 Вести.
- 14.30 «Аншлаг».
- 14.55 «Добровольцы».
- Худ. фильм.

- 16.30 Юбилей М. Запашного в цирке на Цветном бульваре.
- 17.40 «Близкий круг».
- Худ. фильм.
- 19.00 Губернские новости.
- 20.00 Вести.
- 20.30 «Дураки все мы». Е.Петросян.
- 22.50 «Мания Жизели».
- Худ. фильм.

Воскресенье

8 НОЯБРЯ

- 8.00 «Кортик». Худ. фильм.
- 10.00 Новости.
- 10.15 «Непутевые заметки».
- 10.30 Пока все дома.
- 11.10 Утренняя звезда.
- 12.00 Армейский магазин.

- 12.30 Смехопанорама.
- 13.20 «Пропавшая экспедиция». 2-я серия.
- 14.25 Служба спасения.
- 15.00 Новости.
- 15.15 «Песни Игоря Крутого». Часть 2-я.
- 17.20 В мире животных.
- 18.00 Новости.
- 18.20 «Деревенский детектив». Худ. фильм.

- 19.55 «Вы чёё, дурачёё?» Вечер М. Задорнова.
- 20.55 Кинофиша.
- 21.00 Время.
- 21.35 «Захват». Худ. фильм.
- 23.35 Футбольное обозрение.
- 00.05 Новости.
- 00.25 «Повесть непогашенной луны». Худ.

- фильм.</li

Всем миром

Новые экономические условия и рыночные отношения больше всего ударили по детям - это болезни и нищета, сиротство при живых родителях, скитание по улицам, кочегаркам и подъездам. Для спасения брошенных детей от 2 до 16 лет и создан четыре года назад наш приют "Огонёк". Наша задача создать в приюте обстановку, приближенную к домашней. Большое внимание этому мы стали уделять с 1995 года. И так как денег в местном бюджете на эти цели нет, мы стали работать с нашими предприятиями района по взаимозачётам, не отказываясь и от благотворительной помощи.

Многие руководители идут нам навстречу, понимая, что все вместе мы делаем благое дело. Безвозмездно оказывает нам помощь ДРСУ, которым руководит И. Носов. Цемент нам выдали, мы полностью оштукатурили новое здание второго корпуса. Благодарны мы за выделенный транспорт, гвозди, горючее.

Отзывчивые люди работают и в учреждении УН 1612/37. Их всех не

перечислить, но некоторых всё же хочется назвать. Это Виктор Сидоров, Анатолий Розалёнок, Татьяна Орефьева, Геннадий Меньшиков. Они отпускают для приюта бесплатно все, что имеют: цемент, гвозди, обувь, книги, шерстяные носки, продукты.

Все знают, как трудно обходиться любой организацией без транспорта, особенно нашему приюту. Вечная нехватка денег скавывается даже на том, что нам не на что было отремонтировать машину. И тогда к нам на помощь пришёл начальник комбината строительных материалов Виктор Пономарёв. Бесплатно был сделан капитальный ремонт двигателя машины. Чтобы привести в порядок нашу территорию - хозяйственный двор, где разместились стаки, загоны, складские помещения, генеральный директор ООО "Автодорнеруд" Сергей Голубев бесплатно даёт нам талоны и обеспечивает погрузку щебня и грунта. Мы перевезли 2000 кубов. Кроме того С. Голубев идёт нам навстречу с оформлением взаимозачётов для приобретения стройматериалов, продуктов питания и горючего.

А вот МСО построило для нас отлич-

ное овощехранилище. Теперь все выращенные овощи на нашем участке будет где хранить. Так что работникам МСО огромное спасибо и от нас, и от наших детей.

Надо сказать, что в строительстве здания второго корпуса принимали участие многие наши предприятия. Не остался в стороне и ХРУ (С. Слезко). Хозрасчёты участник выделил немного цемента и труб. Хорошо помогают начальник ПОЖКХ Юрий Осипюк, Валентин Старков ("Яагросервис"). По взаимозачётам всё лето у нас работал их транспорт по отсыпке территории, подвозили стройматериалы, обеспечили стеклом.

В новом корпусе, который мы строим, поселятся 25 ребят. Работы в здании идут к завершению: проведены водопровод, канализация, отопление, смонтированы санузлы, поштукатурены стены, имеется электроосвещение. С помощью фонда "Возрождение" нас обеспечили мебелью. Новоселье думаем справить к Новому году, но надо ещё закончить отделочные работы. Мы проводим их своими силами. Однако пока у нас нет материалов для отделочных работ: краски, обо-

ев, облицовочной плитки, фурнитуры для окон и дверей. Для их приобретения нет денег, остаётся ждать помощи.

Кроме второго корпуса мы строим дом бытовых услуг, где разместятся комната для складирования и ремонта одежды и обуви, комнаты для занятий швейным делом и кружковой работой. Этот дом подвели уже под крышу, но пока для него нет шифера. Вот так мы живём и строим с надеждой на помощь наших предприятий и руководителей.

И сами, конечно, много делаем. Выполняем все работы по хозяйству. Имея пять голов крупнорогатого скота, заготовили сено для своих животных, ухаживаем и кормим их. Вырастили и убрали все овощи. Особенно хочется отметить О. А. Самоцветову, Л. А. Гергиленко, О. А. Батукаеву, К. П. Ковалёву, В. И. Чернышову, Г. В. Кулгину. Так что наш коллектив справится со всеми задачами. Мы стараемся превратить приют в родной дом для ребят.

Вера ГОЛУБЕВА,
директор
приюта "Огонёк".

МЫ - МОЛОДЫЕ

"Игра - дело серьёзное"

- так называлось одно из интереснейших мероприятий, проходившее недавно в Детском центре творчества. Интересно оно было тем, что затрагивало самые жизненно важные вопросы подростков. А именно: как выйти из конфликта между учителем и учеником; как избавиться от вредных привычек, в том числе и от наркотиков. Приглашены были восемиклассники всех школ, потому как именно этот возраст считается переходным и характерен тем, что подростков влечёт к чему-то новенькому для них - сигаретам, алкоголю, а иногда к наркотикам. Родители и учителя не всегда, по мнению подростков, понимают их. Часто на этой почве возникают серьёзные конфликты. Подросток считает себя

никому не нужным, уходит из школы, от родителей.

Ребятам предлагались различные ситуации, и они должны были находить из них выход, отвечать на вопросы. И надо отметить, что, несмотря на юный возраст, дети оказались находчивыми, рассуждения их были серьёзны, осмыслены, интересны. На отдельные вопросы затруднялся ответить даже эксперт. Во встрече принимала участие группа учителей.

В конце встречи собравшимся продемонстрировали документальный фильм о наркотиках.

Наталья ЗИНАТУЛИНА,
член координационного совета детско-юношеской организации "Вега".

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

В Дом культуры - на огонёк

В сельский Дом культуры Яя-Борика идут и стар, и мал. Так в связи с месяцником пожилого человека был показан бесплатно индийский кинофильм. А с какой радостью и желанием шли пожилые люди на "Голубой огонёк". Их труд на благо колхоза не была сегодня администратория КСХП "Родина". Для праздника были выделены продукты. Хорошо отдохнули ветераны на вечере. Они пели, плясали, участвовали в конкурсах.

А вот для школьников недавно в Доме культуры провели кинолекторий "О вреде алкоголя". Директор СДК Наталья Малышева провела с ребятами беседу. Потом посмотрели по теме кинофильм. С сен-

тября, после долгого перерыва заработала в нашем селе киноустановка. Молодёжь и дети с удовольствием посещают киносеансы, которые демонстрируются 4-5 раз в неделю.

Но, пожалуй, самым радостным праздником для селян было чествование хлеборобов. В день окончания уборки их пригласили в Дом культуры. Хлеборобов поздравили директор КСХП "Родина" Александр Барков и директор СДК Наталья Малышева. Был ужин и праздничная дискотека.

Владимир МЯЧИН,
художественный руководитель.

Кремль: история болезни

По сообщению газеты "Московский комсомолец" в Кузбассе" (№34) "президент Ельцин перенёс... пять инфарктов, а сердечных приступов было более десяти. В 87-м перенёс сильнейший стресс. В 90-м и 93-м были проведены две операции на спине. В декабре 94-го - операция на перепонке носа. В конце 93-го в

Китае его разбил инсульт. Отнялась рука и нога. врачи подозревают, что шунты, наложенные 2 года назад, уже начали садиться. А это значит, что в любую минуту Россия может остаться без своего первого и всенародно избранного. Люди, перенёсшие аортоко-ронарное шунтирование, уходят из жизни внезапно".

2-11-44 - редактор (Ананьев Т.И.), 2-22-35 - ответственный секретарь, реклама и объявления, вёрстка (Гладышев Ю.Г.), 2-14-59 - отдел фотоиллюстраций (Язовский В.А.), 2-15-55 - производственный отдел (Алексин И.А.), 2-15-43 - отдел писем (Гимаева В.Г.), 2-19-07 - корректор (Янова В.П.), 2-18-83 - подписка, прием рекламы и объявлений (Алонцева Л.М.), 2-15-67 - бухгалтер (Алапкина В.А.).

МАССОВАЯ ГАЗЕТА ЯЙСКОГО РАЙОНА КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ. Выходит с ноября 1936 г. Газета "Наше время" учреждена администрацией Яйского района и трудовым коллективом редакции. Зарегистрирована Омской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации 22 декабря 1993 года, свидетельство о регистрации №3.

МЕСЯЧНИК ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ

Не жди, когда тебя развеселят

Недавно в клубе для нас прошёл концерт художественной самодеятельности села Сергеевка. Выступили наши артисты на славу, хоть сами уже давно не молодые люди. Перед концертом нас поздравила, директор клуба. А после концерта мы пили чай, который нам с любовью приготовили "Сударушки", да и повеселились. Мы и песни попели, и поиграли, и наплясались вволю. Вот, видно, правду говорят:

"Если хочешь быть весёлым, не жди, когда тебя развеселят, веселись сам!"

Мы благодарны директору клуба, всем участникам художественной самодеятельности за то, что они находят время, силы и желание приготовить "Сударушки", да и повеселились. Мы и песни попели, и поиграли, и наплясались вволю. Вот, видно, правду говорят:

Н. ГОВОРУХИНА,
с. Сергеевка.

Доктор Смотров

предлагает всегда новое

в лечении алкоголизма, а также комплексное лечение остеохондроза, энуреза, консультации по поводу нарушения осанки, сколиоза.

Приём с 10 по 20 ноября
в наркологическом кабинете. Телефон: 2-15-13.

Разное

Обменяю дом по ул. Рабочая, 47 на благоустроенную квартиру или продам. Имеются все надворные постройки, хороший сад, колодец. **Также продаётся сено** (недорого). Обращаться по адресу: ул. Анжерская, 22-8, после 13 часов.

Продам или обменяю на продукты автобус "Кубань" (1986 года выпуска). Обращаться по адресу: Я., ул. Северная, 5. Телефон: 2-29-53.

Квартиры

Продаётся дом по ул. Украинская, 134. Имеются все надворные постройки, огород - 9 соток. Обращаться по адресу: пер. Жуковского, 9 (районе райгаза).

Подписка-99

Продолжается подписка на периодические издания на 1999 год. Подписавшимся на 2 и более газеты - льготные цены. Подписка до востребования - дешевле. Ждём вас в узле и отделениях связи.

Открытки

2-3 ноября в узле и отделениях связи пройдёт выставка-продажа художественных открыток. Приобретающим открытки-конверты по льготной цене - поощрительные призы бесплатно.

Благодарят

Выражаем благодарность коллективам райпо и ЗЛМ, Судальцевым, Тихонковой Н.В., Тихоновым, родным, близким, соседям и знакомым за поддержку и оказанную помощь в организации похорон Суменковой Галины Павловны.

МАТЬ, МУЖ, ДЕТИ, ВНУКИ.

Скорбят

Коллектив ПОЖКХ Яйского района скорбит по поводу преждевременной смерти коменданта общежития

РУЩЕНКО

Надежды Владимировны

и выражает соболезнование родным и близким.

Администрация и коллектив межрайбазы выражают глубокое соболезнование товарищам Ходько Нине Анатольевне по поводу смерти её отца.

Редактор Т.И.Ананьев

Газета выходит по средам и субботам.
Текст набран на компьютерном комплексе газеты "Наше время"
Бабкиной Е.Н.
По вопросам доставки газеты: 2-19-07.

Тираж - 3350 экземпляров. Печать офсетная. Индекс - 51954. Заказ-4719. Цена номера по подписке - 769 рублей, в розницу - цена свободная. Газета подписана 29 октября в 14.30. Адрес редакции: 652100, р.п. Яя, ул. Советская, 8. Газета отпечатана в А-Судженском полиграфо-единении.